

# SPORT

Előfizetési árak:

Egy évre 300.— Lei, félévre 150.— Lei  
Negyedévre 80.— Lei

Megjelenik minden hétfőn

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Cluj-Kolozsvár, Calea Victoriei (v. Magyar-utca) 38. Telefonszám: 234.

Egyes szám

ára 6.— Lei

Pályaudvaron és a regátban 8.— Lei

## Aválasztások megejtése

után sor kerül az új Labdarugó Szakosztály megalakítására is, melynek összetételét lapunk más helyén közöljük.

Az új Labdarugó Szakosztály élén *Mereş Octav* áll, akinek megválasztása az első pillanatban meglepetésként hatott, de alapos megfontolás után a reá esett választás megnyugvást keltett sportkörökben.

A régi Labdarugó Szakosztály dicséretreméltó szorgalommal igyekezett rendezni kerületünk futballügyeinek halmazra gyűlt aktáit.

Megbizonyosodott azonban a *Manta-kabinet* esetében is az a régi igazság, hogy az ügyek viteleire nem elég a szorgalom és jóakarát, hanem ezenkívül hozzáértés is szükséges.

*Mereş Octav dr.* működésébe volt alkalmunk betekintést nyerni bíróbizottsági elnökségével kapcsolatban és bár nem egyszer kifogásoltuk bizottságának működését, elnökének természetes judiciumát, rátermettségét pillanatig sem vontuk kétségbe.

Miután az új Labdarugó Szakosztályt súlyos feladat elé állítja az a sok módosításra és törlésre szoruló rendelkezés, melyet elődje téves alpból kiindulva hozott, örülnünk kell, hogy *Mereş dr.* kezébe került a futballszakosztály vezetése, aki a törvények és rendeletek, a jog és igazság és a sportérdekek szellemének megfelelően fog rendet teremteni.

Az új Labdarugó Szakosztály első és legfontosabb kötelessége a Husos, a KKASE és az Academia felett hozott büntető szankciók alapos revíziója. Az ítélet szembező törvénytelenége, meghozatalának érthetetlen körülményei és azok esetleges következményei mind-mind rászólgálnak arra, hogy az egyetemes sport érdekében sürgős revízió alá vétessenek.

Mi sem áll tőlünk távolabb, minthogy előírjuk a Szakosztálynak teendőit. Mindössze a figyelmét akarjuk ezekre a dolgokra irányítani, melyek eliminálása a sporttársadalom, a Labdarugó Szakosztály és a sportsajtó közös érdeke.

Hinni akarjuk, hogy az új éra megértőbben és a közös érdekeknek inkább megfelelően fog az ügyek intézéséhez és rövidesen hozzájárul ahhoz, hogy kerületünk sportja a régi nivóra emelkedjék és lépést tudjon tartani a központ mindinkább térhódító és a többi erdélyi kerületekben is állandó emelkedést mutató konkurrenciájával.

## A KAC megismételte múlt heti győzelmét a KKASE felett

### KAC--KKASE 4:1 (4:1) I. osztályu bajnoki

Bíró: *Seliceanu Gligore*

(Cluj, 1926. márc. 15.) A KAC Raduchchal újra megerősödött csapata megismételte múlt heti győzelmét a KKASE tartalékolt együttese felett. A mindvégig nyílt és izgalmas mérkőzés eredménye azonban nem fejezi ki hűen az erőviszonyokat, mert a KAC rendkívüli feljavulása és hosszabb idejű fölénye dacára sem volt jobb 3 góllal a kereskedőknél, akiknek minden egyes embere tudásának legjavát nyújtotta, akciójukat azonban balszerencse kísérte.

KAC: Fodor—Arnold, Kovács—Kertész, Lakatos, Knizs—Mezey, Raduch, Rakitovszky, Szaniszló, Heim.

KKASE: Székely—Kriehoffer II és I—Schmiedt, Kajla, Paizs—Szász, Tischler, Komoróczy, Szilágyi, László.

A KKASE kezd, hevesen támad és már a 2. percben Komoróczy egyéni akciója eredményeként

gólt lő a meglepett KAC hálójába. 0:1.

A KAC a gól után felnyomul, azonban még percekig — a szinte viharoszerű KAC hátszél dacára is — változó fölényű mezőnyjáték folyik. A 6. perctől kezdve mind jobban észrevehető a KAC csatársorának fölénye, támadást támadás után vezet, majd a 15. percben

Rakitovszky—Raduch összjátékáddal Heimnak sikerül kiegyenlíteni 1:1.

Ujabb KAC támadások közben Mezey egyik lefutását a 19. percben Kriehoffer II. 16. oszon belül csak faulltal tudja megakasztani,

a megített 11-est Rakitovszky góllá értékesíti. 2:1.

A KAC a szél támogatásával továbbra is frontban marad, azonban a 40. percig ujabb eredményt elérni nem tud. Ekkor Székely kapus

Heim éles lövését Rakitovszky elé öklözi, aki kapásból védhetetlen gólt lő. 3:1.

A 43. percben

Knizs szabadrugását ismét Rakitovszky juttatja a KKASE hálójába. 4:1.

A második féldőben a KKASE a szél támogatásával erős iramot diktál. Kriehoffer I. előre jön a halvesorba és Kajlával támadásba veti csatársorát. A KAC védelme azonban a hátrahúzódtó Raduchchal és Arnolddal az élén mindent ment és a KKASE nem tud változtatni az eredményen.

A győztes csapatból az I. féldőben a csatársor, a II.-ban a védelem produkált kiválót. A mezőny legjobb embere Arnold mellett a Schultz helyét elfoglaló Lakatos volt, aki igen sokszor felülkerült a rutinizott Kriehoffer I-nek is.

A KKASE minden embere lelkesen, fáradhatatlanul küzdött. Legjobbjai Kajlán kívül Kriehoffer I., Schmiedt és Szász, akik azonban felesleges durvaságaikkal csak rontanak a csapat játékán.

A mérkőzés nagyobb részében, különösen az I. féldőben a KAC volt a többet támadó, a II. féldő azonban inkább a KKASE-é volt. Kriehoffer I. lövéseit és tartalékolt csatársorának akcióit vagy a II. féldőben precízen működő KAC védelem, vagy a balszerencse akasztotta meg.

Seliceanu körültekintéssel, erélyesen vezette a heves iramú, nehéz mérkőzést.

### Szövetségi díj

Vasas II.—Victoria II. 4:1 (4:0). Reitter, Péntek és Mózes (2) a góllövők, míg a Victoria vizsgálgóját Cociu (11-esből) szerezte meg. Bíró: Bammzveig. A Victoria II. súlyos vereségét Gyurka (Vasas) kapus kitűnő védése és a tréninghiány magyarázza.

Academia II.—Universitatea II. elmaradt, mert az Universitatea II. nem jelent meg.

CFR II.—Husos II. elmaradt, mert a Husos II. nem jelent meg.

## A Husosok értékes győzelmet arattak a CFR felett

### Husos--CFR 3:1 (1:0) I. osztályu bajnoki

Bíró: *Czinczár Imre (Haggibhor)*

(Cluj, márc. 15.) A Husosok szeszélyes csapata értékes győzelmet aratott tegnap délután a CFR Takáccsal meg erősített csapata felett. Ezzel a győzelmével, mely teljesen megérdemelt volt, ismételten bebizonyította, hogy jogosan igényt tarthat az I. osztályra.

Husos támadással kezdődött a mérkőzés és a CFR térfelén lefolyt pár percnyi tapogatózó mezőnyjáték után a 8. percben

Kaucsár, a Micu hendszéért megített 18 méteres szabadrugásból megszerzi csapatának a vezetést. 1:0.

A CFR lélektelenül, kapkodva játszik a kapott gól után is és a Husosok továbbra is megtartják mezőnybeli fölényüket, mely erőtlen támadásokon 4

dásba kezd, Ujfalvi és Takács egyéni akciókkal kísérleteznek, aminek eredményeképpen a 7. percben a bíró egy állítólagos hendsz miatt 11-est ítél a Husosok ellen.

A 11-es büntetést Kronstädter góllá értékesíti. 2:1.

A góllra CFR elkeseredett küzdelmet indít a kiegyenlítésért, többször — az erős hátszél segítségével — alkalma is nyílik eredmény elérésére, azonban a Husosok védelme az erőtlen támadásokat biztosan szereli, észrevehető CFR fölény közben a 23. percben a bíró újra előbbi hibájába esik és egy,

a 16-on rárugott labdért ujabb 11-est ítél a Husosok ellen. A 11-est Politzer rávetéssel kivédi.

A Husosok ezután ismét magukhoz ragadják a kezdeményezést, több veszélyes támadást vezetnek, eredményt azonban csak a 41. percben tudnak elérni, amikor

Marosan pontos beadását Vincze a hálóba juttatja.

A CFR feladja a küzdelmet és Husos támadással ér véget a mérkőzés.

A győztes csapatban Gábor a II. féldőben nagyszerű játékot produkált, jó volt mellette Marosan és Dézsi, tempóbirásuk azonban kifogásolható. Politzer kevés dolgát kifogástalanul végezte.

A CFR-ből Micu, Deák centerhalf és a fejlődő Sütő játéka emelkedett ki.

Husosok: Politzer—Novák, Porujti—Bán, Gábor, Osváth—Kozma, Kaucsár, Vincze, Dézsi, Marosan.

CFR: Micu—Sütő, Muresan—Szabó, Deák, Udvari—Oltean, Selári, Takács, Kronstädter, Ujfalvi.

Czinczár biráskodásán még feltűnően észrevehető volt a tréninghiány.

## Victoria--Vasas 3:0

I. o. bajnoki - Bíró: *Ciurel Ilie (U)*

(Cluj, 1926 márc. 15.) Az első és utolsó helyezettek találkozása a bajnok-aspiráns Victoria meglepően kis gólarányú győzelmével végződött, ami a Victoria csatársorának elsőrangú formáját tekintve, egyedül Burger kapus szenzációs védésének tulajdonítható.

A Victoria Stanciu és Huniade-val állott ki a reorganizált Vasas ellen és mindvégig iskolajátékot produkálva, biztosan nyerte a mérkőzést.

Victoria-támadással indul a játék és azonnal kidomborodik a Victoria technikai fölénye. Negyedóráig formálisan kapujukhoz szegzik az energikusan védekező munkásokat, azonban Burger minden önfeláldozása és szenzációs védése sem tudja megakadályozni a Victoria nagyszerű formában levő csatársorát pozitív eredmény elérésében. A 35. percben ugyanis

Mattauch Cipigan beadását közvetlen közletről befejeji 1:0.

A 36. percben a bíró Rotschingot tiszteletlenség miatt kiállítja. A 38. percben

Palocsai kornerből csavart lövéssel megszerzi a második gólt 2:0.

A II. féldőben szél ellen játszva is megtartja a Victoria fölényét, de ebben a féldőben már a Vasasok csatársora is vezet több erélyes támadást Molnár kapuja ellen. A 10. percben

Az ujabb góllra a CFR heves táma-

Huniade I. egyéni akcióval újabb gólt ér el és ezzel beállítja a végeredményt 3:0.

A Victoria főlényének jegyében lezajló hátralevő időt csak a 40. percben Stanciu kiállítása zavarja meg.

A győztes csapatban a fedezet sor, de elsősorban a csatársor játéka érdemel dicséretet. Cipcigan—Mattauch—Istvánfi—Huniade mellé ügyesen illeszkedett be az ifjusági Abrudán, miáltal a csatársor egységet nyert. Cipcigan játéka állandó fejlődés mutatkozik. Docin észrevehető volt a tréninghiány. Chifor hátrazottabbnak bizonyult.

A Vasasok reorganizált csapata hátrazott fejlődést mutat, különösen a közvetlen védelem működött kifogástalanul. Legjobb emberei, Burger és Câmpian mellett kitűnt Hegedüs balzszező, aki a munkások csatársorának támadásait vezette. Csapatuk minden embere lelkesen és önfeláldozóan küzdött, meg kellett azonban hajolniuk a nagyobb technikai tudás előtt.

Victoria: Molnár—Doc, Chifor—Györi, Stanciu, Palocsai—Abrudán, Huniade, Istvánfi II, Mattauch, Cipcigan.

Vasas: Burger—Bede, Rotsching—Schneider, Câmpian, Lóránd—Barta, Dézsi, Takács II, Venczel, Hegedüs.

Ciurel (Universitatea) vezette a mérkőzést.

### Az Universitatea biztosan győzött az Academia felett

Univers.-Academia 2:1 (1:0)

I. oszt. bajnoki, bíró Jakobi (H.) (Cluj, 1926 márc. 15.) A két főkolai csapat találkozását élénk érdeklődés előzte meg, az Academia híveinek reménykedése azonban indokolatlan volt, mert a bajnokcsapat megérdemelten és biztosan nyerte meg a mérkőzést.

Universitatea: Dr. Lazar, — Tirlea, Butarca — Onosiu, dr. Hafigun, Totoian, — Szücs, Blaşiu, Giurgiu II, Bonciucac, Giurgiu I.

Academia: Popa — Miron, Dobra — Herdt, Siara, Terean — Marginean, Moldovan, Lipovan, Pesecan, Popa II.

Tapogatózó mezőnyjátékkal telik el az első félidő, melyben az U. csatársora támad többet, azonban eredményt a félidő végéig az Academia lelkesen küzdő védelmével szemben elérni nem tud. A 36. percben az U. belső csatárai a 16-os vonalig viszik a labdát, Bonciucacat a fedezetlenül hagyott

Szücshez passzol, aki félmagas lövéssel a vetődő Popa kapus mellett megszerzi a vezetést. 1:0

A második félidőben az Academia is többször vezet támadást az U. kapuja ellen, a védelem azonban mindent ment. Az U. csatársora a 6. perctől kezdve erősíti a tempót, amit az Academia is átvesz és heves mezőnyjáték alakul ki. A 18. percben Bonciucac szökötti Giurgiu I-et akinek ideális beadását

Szücs befejezi. 2:0.

Az újabb gól után az U. iskolajátékra törekszik, mire az Academia lendületbe jön és több veszélyes támadást vezet az U. kapuja ellen. Az 32. percben Totoján egy magas labdát fejjel továbbítja a kifutó Lazarnak,

Lipovan azonban idejekorán startol és az üres hálóba gurítja a labdát. 2:1.

Az Academiának a 43-ik percben alkalma nyílik az egyenlítésre is, azonban Lipovan 10 méterről küldött éles lövése miliméterekre a kapu mellé kerül.

A győztes csapatban a csatársor különösen Bonciucac és Giurgiu II. és a védelemben dr. Hafigun és Tirlea játszották ki szokott jó formájukat. Az Academiában Popa kapus, Dobra hátrvéd, Siara a centerhalf nehéz posztján, Lipovan és Pesecan tünnek ki. Mindkét csapat játéka érezhető volt a tartalékoltság, különösen az Academia érezte meg Soós hiányát.

A mérkőzés, melyet Jakobi Ernő kifogástalanul vezetett, minden durvaságtól mentes, sima lefolyású volt.

## Feloszlatták a vasutas sportegyesületeket

A CFR vezérigazgatóságának meglepő határozata -- Törölték a kötelező tagdíj fizetést -- Véglegesen feloszlottnak tekinthető a cluji CFR sportegyesület?

Cluj, 1926. március 15. Bucureştiből jelentik: A CFR vezérigazgatósága körrendeletet intézett az üzletvezetőségekhez, melyben betiltja a munkások fizetéséből sportegyesületi tagdíj címén eszközölt levonásokat és megszünteti, illetőleg feloszlattja az összes CFR sportklubokat.

A vezérigazgatóság rendelete érthető megdöbbenést váltott ki az érdekelt egyesületekből, annál is inkább, mivel azóta a rendeletnek érvényt is szereztek azáltal, hogy a tagdíjlevonásokat megszüntették és minden kedvezményt megvontak az egyesület tagjaitól.

A jöhrnevű cluji CFR sportegyesület

vezetősége elhatározta, hogy klubját e szigorú rendelkezés dacára továbbra is fenntartja és a rendeletből kifolyólag vagy felveszi ismét a régi KTC nevet, vagy új nevet választ, az anyagiakat pedig ezután önkéntes adományokból és tagdíjakból remélik előteremteni.

A CFR csapatán az utóbbi időben mutatkozó bomlás jelei erre a rendeletre vezethetők vissza és valószínűnek látszik, hogy a legszebb reményekre jogosító jövőjű volt bajnokcsapat a CFR vezérigazgatóságának legnagyobb dicsőségére sok más testvéregyesületével egyetemben véglegesen felbomlottnak tekinthető.

## Mi van a nemzetközi programmal?

Lemond az új szövetségi kapitány -- Eddig csak a Victoria kötött le külföldi csapatokat

Husvétii körmérkőzés Bucureştiben

(Cluj, 1926 márc. 15.) A téli kényszerpihenő alatt — miután a kerület szövetségi kapitányát felfüggesztették — a Labdarugószakszövetség igyekezett gondoskodni Cluj ez évi nemzetközi programjáról. A Labdarugószakszövetség széleskörű elfoglaltsága miatt azonban nem tudott megfelelő programot összeállítani és néhány városközi mérkőzés leköltésétől eltekintve, úgy áll ma a helyzet, hogy válogatottunk és klubcsapatunk, a Victoriát kivéve, teljesen program nélkül maradtak.

A Victoria agilis vezetőségének sikerült megállapodást létesíteni a bécsi

Amateurokkal május 1. és 2-ra, az ugyancsak bécsi Viennával a pünkösdi ünnepekre, május 23—24-re és a prágai Slavia csapatával július 18 és 20-ra.

A husvétii bucureşti körmérkőzés programja az FC Martinez lemondása következtében változást szenved. Miután ugyanis a spanyol csapat játékosainak sérülései miatt nem jöhet le, az Unirean és Juventuson kívül a pesti Vasasok és a Victoria vesznek részt.

Itt említjük meg, hogy beavatott helyről nyert információink szerint Popescu Ion, az új szövetségi kapitány rövidesen visszavonul.

## A FC Bologna Romániában

Március 21-ike helyett április közepén játszik Budapest és Timişoarán -- Március 21-én FC Bologna—Kinizsi helyett Victoria—Kinizsi? -- A Kinizsi még nem döntött a Victoria ajánlata felett

Timişoaráról jelentik: A Kinizsinek hosszasan utánjárás és jelentékeny anyagi áldozatok árán sikerült lekötni az FC Bologna csapatát egy mérkőzésre március 21-ére, azonban a mérkőzést időközben az FC Bologna az ir—olasz válogatott meccsre való hivatkozással lemondotta.

Az egész ország sportsajtója már-már beletörődött az érdekesnek ígérkező nemzetközi mérkőzés elmaradásába, amikor az FC Bologna vezetője táviratilag értesítette a Kinizsi elnökséget, hogy április hó folyamán a terve-

zett turát lebonyolítják és eredeti feltételekkel a Kinizsi rendelkezésére állanak. A Kinizsi elnöksége örömmel vette tudomásul a FC Bologna újabb turatervét és megindította az újabb terminus ügyében a tárgyalásokat.

Amidőn a már. 21-iki FC Bologna—Kinizsi mérkőzés elmaradása nyilvánosságra került, a cluji Victoria elnöksége táviratilag értesítette a Kinizsit, hogy hajlandó egy mérkőzést március 21-én Timişoarán lejátszani. A Kinizsinek a Victoria ajánlatára adott válasza még ismeretlen.

## Döntetlenül végződött az oradea-marei futballderbi

Törekvés—NAC 1:1 0:0

(Oradea, 1926 március 15.) A NAC reorganizált csapata tegnap fél revánst vett őszi legyőzőjén, a Törekvésen. A mindvégig heves iramu játék egyenlő erejű ellenfelek küzdelmét mutatta. A Törekvés a II. félidő 12. percében Török révén szerzi meg a vezetést, amit a 42. percben Rónay egalizál. Heves küzdelem indul meg a győztes gólt, az eredmény azonban nem változik.

A mérkőzésen súlyos szerencsétlenség történt, ugyanis Maior (Törekvés) súlyos lábtörést szenvedett. A mérkőzést Balogh János vezette.

Az összes sportfelszerelések nagyraktára

**EMIL SCHUSTER**

CLUJ—KOLOZSVÁR, PIATA UNIREI

## Megindul Turdán a sportélet

A TSC közgyűlése. Új pályát építenek az egyesületek. Subcomitetul kíván Turda

— A Sport tudósítójának jelentése —

(Turda, márc. 15.) Tegnap délelőtt tartotta a Tordai Sport Club ez évi rendes közgyűlését. A közgyűlésen a választások megejtése után számos indítvány hangzott el, amelyek közül kiemelkedik az új turdai pálya építésére vonatkozó tervezet és az a határozattá elfogadott prozozció, hogy javasolják a cluji C. R.-nek a turdai subcomitetul mielőbbi felállítását.

A régi bajnoki rendszer megváltoztatásán kívül még az is hozzájárult e pár év alatt fellendült turdai sportélet hanyatlásához, hogy kezdetleges pályájuk is a városon kívül, csak nehezen megközelíthető helyen fektült. A turdai egyesületek közös megállapodással kérvényt intéztek a városi tanácshoz, hogy engedélyezze a Mendel-sörgyár telepe előtt egy új és modern sporttelep létesítését. Miután a kért terület kihasználatlanul áll évek óta és más célnak amugy sem megfelelő, remény van arra, hogy a városi tanács honorálja a sportegyesületek kérését és Turdának rövidesen megfelelő, tribünnel ellátott, modern sporttelepe lesz. Az építéshez szükséges tőke a TSC-nek rendelkezésére áll.

A közgyűléssel kapcsolatban merült fel újra az az indítvány, hogy a turdai sportegyesületek nevében kérést intézenek a cluji C. R.-hoz oly irányban, hogy Turdán külön, a deji-hez hasonló subcomitetul létesítsen.

A turdaiak kívánsága nem ütközik nehézségekbe és ha csak ettől függ a turdai sportélet fellendülése, hisszük, hogy a Comitetul Regional nem fog kérésük elől elzárkózni.

## Vidéki eredmények

Arad

AAC—ATE 2:1 (1:1) I. osztályu bajnoki, bíró Vatienu Titus. Tóth (ATE) szerzi meg a vezetést a 16. percben, a 37. percben Romváry egyenlít s ugyanő lövi a II. félidő 19. percében a győztes gólt. A mérkőzést parázs botrány követte.

Timişoara

Politehnika—Banatul 1:0 (0:0) Chiroiu a II. félidő végén rugta a győztes gólt. Bíró Tulbure.

TAC—TMTE 1:0 (0:0). Heves iramu mérkőzés, melyet az állóképesebb csapat nyert meg Holz góljával. Bíró Horváth.

Rapid—Spárta 3:2 (2:2). Nivótlan mérkőzés, melyet a szerencse döntött el a Rapid javára. A gólokat Hoten, Krausz és Walleth (Rapid), a Spártát Fábry lötte.

## Ping-pong verseny Clujon

Késő éjjel fejeződött be a cluji újságíróklubban rendezett ping-pong verseny, melyen a legjobb cluji versenyzők indultak. A verseny győztese Hermann Dezső (Haggibbor), 2. Janicsék Lajos (KAC), 3. és 4. Mathner Pál és Ödön (Haggibbor).

## BIRKÓZÁS

Országos birkozóverseny Vulcan-ban

Petroşeniből jelentik: A Vulcani SC. f. hó 21-én országos birkozóversenyt rendez. Az öt súlycsoportban lebonyolításra kerülő verseny iránt széleskörű érdeklődés nyilvánul meg és máris számos nevezés érkezett. A VSC. a győztesek, illetve a súlycsoportok helyezettjei számára értékes tiszteletdíjakat tűzött ki.

Nevezések Hadău Kálmán titkár címére (Vulcan) küldendők. Nevezési határidő f. hó 18.

**POLLÁK DANI ÜZLETE**

Cluj, Strada Universităţii No. 1.

OPTIKA

OPTIKA



## Sándor Ágoston Utóda, Cluj-Kolozsvár — Férfi divat ujdonságok!

### HÍREK

**A labdarugószakosztály új ülésrendje.** A labdarugószakosztály legutóbbi ülésén hozott határozata alapján a jövőben szerda este helyett kedden este fél 9 órakor tartja üléseit. A szakosztályt illető mindennemű megkeresések kezd este 8 és fél 9 között a szakosztály titkáranál az egyesületi intézők rendelkezésére áll.

**Játékosbiztosítás.** A Comitetul Regional közgyűlésén hozott határozat következtében jövőre az összes játékosokat biztosítani fogják minden a pályán történő baleset ellen. A szociális érzékű tanubizonyoságot tevő határozat tárgyában megindultak már a tárgyalások a különböző biztosító társaságokkal és — értesülésünk szerint — remény van arra, hogy rövidesen létrejön kedvező megállapodás. A játékosbiztosítás csekély terheit a pályalátogató közönség fogja viselni olyan formában, hogy az eddig fizetett olimpiai adó mellett még 2 lejt játékosbiztosítás céljára is lefizet.

**„A sport Tomescuja.”** A Bánát legtekintélyesebb lapjából, a Temesvári Hírlapból vesszük az alábbi közleményt, melyet minden kommentár nélkül közlünk.

**A sport Tomescuja.** Evvel a nem éppen megtisztelő jelzővel említi meg Suciú Adriánt, a temesvári Unirea alelnökét az egyik kolozsvári napilap. Mindenesetre furcsának találjuk azt módot, amellyel a vidéki lapok a temesvári Comitetul Regional közgyűlés eredményét informátorai elfogultsága szerint kommentálják, a mellyel még inkább hozzájárulnak a jelenlegi helyzet elmérgesedéséhez.

**350.000 néző — 26.500.000 lej bevétel az angol kupa egyetlen fordulóján.** Az angol kupa fordulóját háromszázötvenezer néző nézte végig, a mérkőzések bevétele huszonhat és fél millió lejnek megfelelő összeget tett ki. Egyedül az Aston Villa—Arsenal mérkőzést hetvenkétezer ember nézte végig. A nagy meccs — természetesen döntetlenül végződött. Az angol egyesületek nem prédálják a kasszameccseket, ha lehetséges — két héten belül kettőt is tartanak. A döntetlen meccset ugyanis meg kell ismételn.

**A nagyváradi kerület tisztújító közgyűlése.** A nagyváradi CR vasárnapi tisztújító közgyűlésén, melyen dr. Zigre Miklós elnökölt, a következők választották meg egyhangulag, miután előzőleg erre megállapodtak az egyesületek: A CR tagjaiul: Kovács László, Kakas István, Szántai János, Krausz Ernő, Kiss Kálmán és Mikló Béla. A futballszakosztály elnöke Roman Romulus. Szövetségi kapitány Kiss Kálmán.

**A fegyelmi bizottság ülése.** A fegyelmi bizottság legutóbbi ülésén a bírói jelentések be nem érkezése miatt a legtöbb ügyben nem hozhatott ítéletet. Értesítéseink szerint Braun Bélát (Haggibbor), Babát (RMS) és Fazekast dorgálásban részesítették.

**Játékosigazolások.** A Vasasok részére: Kalinovszky Béla, Kozma Gyula (mindkettő Victoria) barátságos mérkőzésre 1926. évi május hó 1-től, bajnokira az 1926—1927. évre. Venczel Gyula mindenféle mérkőzésre azonnali játékkal. — A Victoria részére: Petru Abrudean mindennemű mérkőzésre azonnali játékkal. — Szabó László CFR játéka azonnali hatállyal továbbra is a CFR részére ismertetik el. A KKASE részére: Soly-mossy Miklós barátságos mérkőzésre azonnali játékkal, bajnoki mérkőzéseken azonban csak az 1926—1927. azonban játszhat. Igazoltatnak továbbá Tóth István, Papp Tibor, Bálint Károly, Stern József, Békés Károly, Bikali Sándor azonnali játékosulással bajnoki és barátságos mérkőzésekre. Az Academia részére: Ajtai Gyula azonnali játékkal bajnoki és barátságos mérkőzésekre.

### Egyesületeink a turisztikáért

Napjainkban a turistaság már annyira kezd tért hódítani, hogy már nem csak a szellemi munkával foglalkozók keresnek felelősséget a szabad természetben, hanem a társadalom minden rétegének egyik legnemesebb és legtöbb élvezetet nyújtó sportja lett a turisztika.

A műveltség élén álló nemzeteknél mutat legnagyobb fejlődést a turisztika. Aki ismeri Wient az láthatta, hogy vasárnapokon és ünnepnapokon milyen kihalt a város, mert már a kora hajnali órákban utrakel minden ép kéz-láb ember, ilyenkor a pályaudvarokon és villanyosokon alig lehet mozogni a sok hátizsákos turistától, akik mind, eldobva a hétköznapi gondokat, fáradságot nem kimélve, felfrissülési vágytól hajta indultnak neki az örök szép szabad természetnek, hogy jövő heti munkájukat felüdült vig kedélyvel kezdhesék ismét meg. Nem is beszélünk Svájcra, ahol a turisztika már annyira kifejtett, hogy az ország idegen forgalmának nagy részét ez teszi ki és a lakosoknak egy bizonyos mértékben már megélhetési forrás gyanánt szolgál. Itáliában már központilag az egész országra kiterjedőleg van szervezve a turisztika. Egy ilyen állandó szubventionált társaság az ENIT mely állandó összeköttetést tart fenn a külfölddel és mindenütt a legnagyobb kedvezményeket tudja biztosítani a turistának...

Nálunk, sajnos, még aránylag csak igen kis mértékben foglalkoznak a sportegyesületek turisztikával, így például Clujon mindössze csak három sportegyesületnek van turisztikai szakosztálya: a KMTE, amely sorozatos kirándulásokat és gyalogturákat rendez környékére, a KKASE, amely már magas turisztikával is foglalkozik és a Tennis Club, amely az előbbi egyesületek programját megtoldja egy-egy külföldi tanulmánytallal is.

Nevezett egyesület ez évre is szép programmal igyekezik a turista sportot népszerűsíteni. Románia gyönyörű fekvésű hegyvidéke és tengere tág teret nyújt a legszebb kirándulási tervek lebonyolítására, melyeknek sikere csakis az egyesületek agilis vezetőségén múlik.

Elhatároztuk, hogy lapunkban rendszeres rovatot nyitunk a turisztikának, ahol minden kirándulás tervét leközzöljük s felvilágosítással szolgálunk, ami által hisszük, hogy nemcsak a turisztikának, hanem az egyetemes sportnak is szolgálatot teszünk. Turisztikai rovatunk vezetésére sikerült megnyernünk Angelotti Kornélt, az ismert szakembert.

**Libál József**

FÉMÖNTÖDE



CLUJ-KOLOZSVÁR,  
CALEA VICTORIEI 93.

**Sportemberek**

jó harisnyát

**SÁNDOR-tól vesznek!**

**„SPARTA”**

SPORTÁRUHÁZ CLUJ-KOLOZSVÁR,  
CALEA VICTORIEI

5

Futball-, vivó-, ping-pong-, cserkész- és téli sportfelszerelések  
Kötöttáruk nagy választékban!

### ATLÉTIKA

#### Készülődés a tavaszi szezonra

Kerületünkben az időjárás mostohasága miatt még nem kezdődtek meg az atlétikai tréningek, a határszéli kerületekben azonban, különösen Oradeán és Timișoarán komoly készülődés folyik. Timișoarán a Kinizsi és a TAC kiváló gárdája sok új, fiatal tehetséggel kiegészítve készül a szezonra, Oradea egyesületei pedig felvették az évi programjukba a futball, vivás, uszás, tenisz és birkózás mellé a könnyű atlétika intenzív művelését is. Tekintettel a kitűnő anyagra és városuk kedvező fekvésére, minden eshetőség adva van fejlődésükre.

A Zsilvölgye dicsőséges atlétikája az UCASP likvidálásából kifolyólag szomorú visszaesést mutat. A vulcani csoport kiválása, a sportembereknek nyújtott kedvezmények megvonása súlyos nehézségek elé állította szakosztályvezetőiket és tréneraik távozásával szürke, izgalmas és látogatott versenyek nélküli szezonra van kihatásuk.

Braşov fellendült atlétikája városuk fekvése következtében még téli álmát alusza. Mindössze a Székelyföld egyik kisebb városából érkeznek jelentések a tréning megindulásáról. Az utóbbi években az atlétika vezetése és terjesztése érdekében végzett szisztematikus propaganda éreztetni kezdi hatását. Ha ezek mellett tekintetbe vesszük a főváros és a regát mindjobban fejlődő atlétikáját és az Educația Fizică mind nagyobb térhódítását, azzal a megnyugtató érzéssel tekinthetünk atlétikánk jövője elé, hogy rövidesen e téren is felvehetjük a versenyt a többi nagy nyugati államokkal is.

#### Ausztria--Csehszlovákia Brünnben

Nagy nemzetközi atlétikai verseny  
szeptember 5-én.

Bécsből jelentik: Az osztrák és csehszlovák atlétikai szövetségek megállapodást kötöttek egy, a két ország válogatottjai közötti atlétikai verseny megrendezése tárgyában.

A könnyű atlétikai számokból összeállított országközi versenyt szeptember 5-én Brünnben tartják meg és mellette nemzetközi számok is szerepelnek a programon, ami még emeli a verseny iránt megnyilvánuló érdeklődést.

#### Előkészületek az amszterdami olimpiászra

Amszterdamból jelentik: Az 1928-as amszterdami olimpiász költségeinek biztosítása után megindultak a tulajdonképeni előkészületek, melyek között első helyett foglal el az amszterdami stadion építkezésének megindulása. A stadion építésének megkezdése ünnepélyes keretek között történt és részt vettek rajta az olimpiai bizottság küldöttein kívül a városi hatóságok, valamint az összes hollandi sportegyesületek vezetőségei.

Az amszterdami stadion az amerikai stadionok mintájára épül és állandó jelleggel bír. Munkálatai több ezer embert foglalkoztatnak és előreláthatóan csak 1927 végén nyernek befejezést.

Schaffer Münchenben. Bécsből jelentik: A bécsiek kedvelt Spéci-je a napokban Münchenbe utazott, ahol valószínűleg újabb szerződési tárgyalások várják.

Az „Ellenzék” a Labdarugószakosztály hivatalos lapja. Az új Labdarugószakosztály első ülésén határozatot hozott, hogy a jövőben az Ellenzéket tekinti hivatalos lapjának.

**Doktorrá avatás.** Coriolan Andreescu szövetségi bírót, lapunk illusztris munkatársát, az ismert sportembert a cluji egyetemen az orvosi tudományok doktorává avatták.

**Academia—Vasas: márc. 18-án.** A március 4-éről közös megegyezés alapján elhalasztott Academia—Vasas I. osztályu bajnoki mérkőzés lejátszását a labdarugószakosztály 18-ára rendelte el.

**Rekord.** A TMTE a timișoari futballszakosztálynak 60 játékos igazoló lapját nyújtotta be egyszerre. A legérdekesebb, hogy a szakosztály mind a 60 játékost azonnali játékosulással igazolta.

**Személyi hírek.** Kinigli-Hönigsberg Miklós, többszörös nemzeti válogatott, a cluji Haggibbor tagja vasárnap tartotta esküvőjét, — Fahn Mihálynak, a Haggibbor szerencsétlenül járt kiváló csatárjátékosának lábtörése gyógyulófélben van. — Deutsch Simon, az Univeritatea válogatott balszélsője, braşovi bokatoréséből hosszas kezelés után teljesen felépült és rövidesen ismét tréningbe áll. — Raduch Jenő, a KAC kiváló játékosa — értesítéseink szerint — eredeti szándékától eltérően, Clujon marad és továbbra is a KAC csapatában fog szerepelni. — Schultz Ferenc azonban a Raduch maradásával kapcsolatban elterjedt hírekkel ellentétben, eredeti terv szerint Bucureştibe távozik.

**Végh Gyula a Husosok intézője?** Illetékes helyről nyert értesítésünk szerint Végh Gyula, a CFR kiváló fedezetjátékosát átveszi a Husosok csapatának intézőségét. Fentartással közöljük ezt a hírt annál is inkább, mert Végh Gyulát, mint a CFR lelkes klub emberét ismerjük és nem tartjuk valószínűnek, hogy továbbra is anyaegyesületében szerepelve, elvállalja egy másik elsőosztályu csapat intézőségét.

**CITROEN**

IRÓGÉPRAKTÁR  
SPECIÁLIS JAVITÓMŰHELY

**Finkler  
Antal**

Cluj, Strada Regina  
Maria 9

TELEFON:

**4-93**

SPORTEMBEREK TALÁLKOZÓ-  
HELYE AZ ÓVARI  
KOVÁCS-  
FÉLE

**SPORT-  
BODEGA**

**Hirdessen a „Sport“-ban!**

# COMUNICATE OFICIOASE SZINHÁZ

## Omologări

### Matchurile juniorilor.

Să omologeze: 1. Universitatea jun.—CFR. (rezultatul 2:2) ambele societăți primesc câte un punct. 2. Universitatea jun.—Victoria jun. (3:3) ambele societăți primesc câte un punct, iar societății Victoria i-se detrage 2 puncte din rezultatul final pentru că în echipă a jucat Leon Cantaragiu, care în acelaș timp a fost legitimat și pentru RMS, precum și Fabian Victor nelegitim. 3. Măcelari jun.—Haggibbor jun. (3:3) ambele societăți primesc câte un punct, iar societății Haggibbor i-se detrage 2 puncte din rezultatul final pentru că în echipă a jucat Weisz Adalbert, născut 1901 și Zellig Rezső, Lusztig Ernest și Goldstein Emerich nelegitimați. 4. Universitatea jun.—Haggibbor jun. (Haggibbor nu s'a prezentat pe teren.) Universitatea primește 2 puncte. 5. KAC jun.—Haggibbor jun. (6:0), KAC primește 2 puncte, iar soc. Haggibbor i-se detrage 2 puncte din rezultatul final, pentru că în echipă au jucat Weisz Adalbert, născ. 1901, Lebovici Zoltan, născ. 1904, Jakob Heinrich și Goldstein Emerich nelegitimați. 6. KKASE jun.—CFR jun. (2:1), KKASE primește 2 puncte, iar din rezultatul final i-se detrage 2 puncte, pentru că în echipă a jucat Henter Wilhelm nelegitim. 7. CFR jun.—KMTE jun. (1:0), CFR primește 2 puncte. 8. KMTE jun.—Măcelari jun. (4:1), KMTE primește 2 puncte, iar din rezultatul final i-se detrage 2 puncte, pentru că în echipă a jucat Osopar Victor nelegitim. 9. CFR jun.—KAC jun. (2:1), CFR primește 2 puncte. 10. Universitatea jun.—KMTE jun. (5:1), Universitatea primește 2 puncte, iar societății KMTE i-se detrage 2 puncte, pentru că în echipă au jucat Koppan și Ilieșan nelegitimați. 11. CFR jun.—Victoria jun. (Victoria nu s'a prezentat pe teren), CFR primește 2 puncte. —Haggibbor jun.—Măcelari jun.; KMTE jun.—KKASE jun.; Universitatea jun.—KKASE jun.; Universitatea jun.—KAC jun.; CFR jun.—Haggibbor jun. se va juca la o dată ce se va fixa ulterior și se va aduce la timp la cunoștință.

### Extras

din Procesul-Verbal No. 8. al ședinței Subcomisiei de F. A. ținută în ziua de a. c. 10 Martie

1. Ședințele Subcomisiei se vor regula în fiecare săptămâni Marți, seara la ora 8<sup>1/2</sup>, Membrii Subcomisiei sunt rugați a se prezenta regulat la ședințe. Corespondența cu Subcomisia se va înainta mai târziu până în ziua ședinței între orele 8 și 8<sup>1/2</sup> p. m. Se declară ca organ oficial și Ziarul „Ellenzék” publicându-se comunicatele și în românește.

2. Incepând cu data de 14 Martie a. c. matchurile de cl. I. se vor începe dela 2—4 și 4—6 în orpinea deja fixată, iar echipele de cl. II. vor juca dela 9—11 și dela 11—13 tot în aceeaș ordine deja fixată.

3. Societățile aranjatoare se vor îngriji a fi destinați suficienți aranjeri la toate trei arenele, iar aranjerii vor purta un semn vizibil ca panglică pe mână, etc. Societățile aranjatoare cari nu vor respecta aceste dispoziții, vor trage consecințele.

4. Matchul fixat pe 4 Martie a. c. dar nejuat, între echipele Academia I. și SSM I. (Vasas), se va juca la data de 18 Martie a. c. în baza înfălegerilor reciproce.

5. Legitimări: Jucătorul Ladislau Szabó rămâne legitimat și pe mai departe cu drept de joc imediat pentru Societatea Sportivă CFR Cluj.

Se legitimează pentru Societatea Sportivă KKASE Nicolae Solymosi cu drept de joc imediat pentru matchurile amicale, iar pentru campionat în anul 1926—27; Ștefan Tóth, Tiberiu Papp, Carol Balint, Josif Stern, Carol Békés, Alexandru Bikali, cu drept de joc imediat pentru matchurile amicale și campionat.

Societatea Sportivă a Studenților dela Academia comercială: Iuliu Aitai, cu drept de joc imediat pentru matchurile amicale și campionat.  
Societatea Sportivă a Muncitorilor

Metalurgiști: Kalinovschi Bela, Iuliu Kozma (foști în Victoria), cu drept de joc dela 1 Mai 1926 pentru matchurile amicale, iar pentru campionat în anul 1926—27; Iuliu Venczel cu drept de joc imediat pentru matchurile amicale și campionat.

Societatea Sportivă „Victoria”: Se rectifică legitimarea lui Petru Abrudan, dându-se drept de joc imediat pentru matchurile amicale și campionat.

6. Se anulează comunicatul d-nului Manta, fost președinte al Subcomisiei F.A., prin care a legitimat cu drept de joc imediat pentru matchurile amicale și campionat pe d-nii: Anton Huniade și Iosif Stanciu, pentru Societatea Sportivă „Victoria”, și a anulat legitimarea d-lui Zoltan Fazekas pentru Societatea Sportivă RMS. Prin urmare d-l Zoltan Fazekas rămâne legitimat și pe mai departe pentru Societatea Sportivă RMS, d-nul Anton Huniade pentru Societatea Sportivă a Studenților Academiei comerciale, iar d-l Stanciu pentru Societ. Sportivă „Victoria” — cu drept de joc pentru matchurile amicale dela 28 Oct. 1925, iar pentru campionate în 1926—27.

7. Societ. „Victoria” va da repășire până la 16 l. c. jucătorilor N. Vonica, Constantin Vlad, cari au cerut legitimare pentru Soc. Academia și d-nului Iosif Dijinschi, care au cerut legitimarea pentru Societatea Sportivă a Muncitorilor Metalurgiști Cluj.

Soc. Sport RMS va da repășire până la 16 l. c. jucătorului Emeric Koso, a cerut legitimare la Clubul Iuventus din București.

Soc. Sport. KAC va da repășire până la 16 l. c. jucătorului Iosif Lederer, care a cerut legitimare la Clubul Unirea din București.

Soc. Sport. KKASE va da repășire până la 16 l. c. jucătorului Géza Took, care a cerut legitimarea la Clubul Unirea din București.

Merciu, președinte. Muțiu, secretar.

## TENNISZ

### A tennisz szakosztály működése

Az F. S. S. R. február 28-iki közgyűlésén a tennisz szakosztály elnökévé az idei sportévre is egyhangulag Ing. N. N. Georgescu igazgatót választották meg. Dr. Prof. Tătaru Coriolan az F. S. S. R. elnöke által tartott beszámoló szerint a tavalyi tenniszszezon ugy erkölcsileg, mint anyagilag egyike volt a legszebb eredménnyel zárult sportágaknak. A tavalyi szép eredmény kapcsán hisszük, hogy az idei még inkább emelkedést fog mutatni. Annyi verseny van már most tervbe véve, hogy Clujon minden hónapra esik egy-egy. Légközelebbi számunk e rovatában módunkban lesz leközlölni Románia összes hivatalos versenyének napját, valamint a subcomisia de tennis és a helyi egyesületek versenyének idejét is, ami által módjában lesz az érdekelteknél versenyeknél kellő ténnyel megjelennie.

A Cluj Tennis Club ezuton értesíti összes játékosait, hogy f. évi március hó 25-ig a tenniszszakosztály vezetőjénél annál is inkább jelentkezzenek, mert ellenkező esetben a pályabeosztásoknál nem vétetnek figyelembe.

A Tennis Club tisztújító közgyűlése. A nagy érdeklődés mellett megtartott közgyűlésen a következő új tisztikart választották meg: Diszelnökök: ing. Ioan Hosszu, dr. prof. Tătaru Coriolan, dr. Pop Vasile, dr. Pop Liviu, Nádor Gyula, dr. Márcus Vasile és maior Vlasca Vilhelm. Elnök: dr. Buia Ioan. Ügyvezető elnök: Karácsonyi Sándor. Alelnök: Vajda István. Főtáskár: Romanul Aurel. Titkár: c. p. Martalogu Ioan. Jegyző: Domokos Alexandru. Ellenőrök: Papp Lajos, Welzer Jenő és Katz Eduard. Pénztárnok: Angelotti Cornel. A tisztikart egy 19 tagból álló választmány egészíti ki. A megválasztott agilis vezetőség biztosítja az egyesület fejlődését.

## SZINHÁZ

### A cluji Magyar Színház e heti műsora

Kedd este 7 órakor: Gésák. (Napibérlét 87., A. Sorozatszám 289. Kezdeté pont 7 órakor.)

Kedd este 10 órakor: Tanase román operettrevű társulatának vendéjátéka. Floeare la Ureche. (Főlemelt helyárrakkal. (Sorozatszám 290.)

Szerda este 7 órakor: Hostenor. (Wedekind-premier.) Utána: Lopretti olasz átváltóművész első fellépése. (Méréskelten emelt helyárrakkal. Premierbérlét 44. Sorozatszám 291.)

Szerda este 10 órakor: Tanase vendéjátéka: Cánd ísi dracul coda. (Főlemelt helyárrakkal. Sorozatszám 292.)

Csütörtök este 7 órakor: Alexandra. (12-ed-szer. Karácsonyi illivel, Neményi Lillivel, László Andorral, Ihász Aladárral. Rendes helyárrakkal. Napi-bérlét 88. B. Sorozatszám 293.)

Csütörtök este fél 11 órakor: Lopretti olasz átváltóművész fellépése egész estét betöltő teljes műsorrall. (Méréskelten emelt helyárrakkal. Sorozatszám 294.)

Péntek este 8 órakor: Modern lányok. (Ujdonság, 3-adszor.) Utána: Lopretti átváltóművész fellépése új műsorrall. (Méréskelten emelt helyárrakkal. Napi-bérlét 89. A. Sorozatszám 295.)

Szombat délután 4 órakor: Három a kislány. (Méréskelten helyárrakkal. Sorozatszám 296.)

Szombat este fél 8-kor: A színésznő. (Ujdonság előszór. Poór Lili és Janovics Jenő dr. fellépésével. Premier-bérlét 45. sz. Sorozatszám 297.)

Szombat este fél 11-kor: Lopretti olasz változóművész fellépése egész estét betöltő műsorrall. (Méréskelten emelt helyárrakkal. Sorozatszám 298.)

Vasárnap délelőtt fél 11-kor: KKASE műsoros tornaénepe. (Tordai uri műkedvelők, Magyar Zenekonzervatórium és a Magyar Színház tagjainak közreműködésével. Rendes helyárrakkal. Sorozatszám 299.)

Vasárnap délután fél 3-kor: Orlov. (29-ed-szer. Lengyel Irénnel, Neményi Lillivel, László Andorral, Ihász Aladárral. Leszállított helyárrakkal. Sorozatsz. 300.)

Lopretti. Szerda estétől egész héten át. A régi közönség bizonyára emlékszik még Fregolira, a híres olasz átváltóművészre, aki még a Farkasutcai Nemzeti Színházban ejtette bamultha a kolozsváriakat. Az ő utóda volt Frizzo, aki a Hunyadi-téri Nemzeti Színházban játszott csaknem két hétig. Az olasz Lopretti, aki ezen a héten vendége lesz a Magyar Színháznak, betetőzése és tulszárnyalása mindannak, amit Fregoli és Frizzo csináltak. Egyedül játszik végig 8 szereplős vigjátékot, egyedül játszik és énekel végig egy teljes operettel, nőket, férfiakat. Bukarestben a Marini színházban most hat hétig játszott minden este, soha egyetlen hely sem maradt üresen. A fővárosi közönséget valóságos lázba hozta. Itt teljes műsorát fogja játszani, amely két óra hosszat tart, saját dekorációit, felszereléseit, ruházatát hozta magával. Fantasztikus áldozatokk révén sikerült csak Loprettit 5 napi veneéjátéokra megnyerni és így a helyek árat mérsékelten emelni kellett.

Színésznő. Jaquess Bausquet és Paul Armond gyönyörű szép vigjátékát, melyet magyar nyelvre Szép Ernő fordított, szombaton játsza a kolozsvári Magyar Színház. Budapestén a Vigszínházban aratott hatalmas sikert ez a hangulatos vigjáték, melyet Bukarestben is sorozatos előadásban játszanak. Nálunk Poór Lili és Janovics Jenő dr. igazgató vállaltak a Színésznő-ben szerepet, úgy, hogy minden bizonyonnyal nálunk is hatalmas sikerre lehet számítani. K. Tóth Erzs, Marsi Gizi, Laczkó Aranka, Kemény László, Cselle Lajos, Mihályffy László, Homokay Pál lesznek még a Színésznő szereplői.

SPORTÉRMEKKT  
zománcozott és préselt egyleti jelvényeket készít  
MAXIM OSTERN  
arany-, ezüst- és ténárugár Temesvár, II. Malomtér

### A bajnokság állása:

#### A cluji l. o. bajnokság

1. Victoria	10	8	2	—	29	10	18
2. KAC	12	6	3	3	29	15	15
3. Haggibbor	10	6	2	2	24	11	14
4. Universitatea	8	5	2	1	19	11	12
5. KKASE	12	5	2	5	22	19	12
6. Macelari	11	4	3	4	17	26	11
7. RMS	11	4	1	6	18	23	9
8. CFR	11	4	1	6	18	23	9
9. Academia	10	2	—	8	13	24	4
10. Vasas	9	—	—	9	4	27	—

(Megjegyzés: A Labdarugószakosztály által megsemmisített és ujrájátszani rendelt mérkőzéseket, valamint a büntetésből levont pontokat a tabella összeállításánál figyelmen kívül kellett hagynunk, miután azok felebezés alatt állanak s az ítéletek különben is a fennálló szabályok ismerete nélkül hoztattak.)

Felelős szerkesztő:

MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

# CITROEN

### Ingyen 3500 lei-

hez juthat az, ki a

### PARISIEN ARUHÁZ R.-T. Calea Regele Ferdinand 12

áruházban bármit vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jövedelmének egy bizonyos hányadát vevőközönségének juttatja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirokátában közszemlére helyezett

**3 értékes tárgyat** közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyerőnek díjmentesen kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, harisnya, porcellán- és tüvegáru, gyermekkocsik és gyermekjátékok legolcsóbb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.

Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltatva.

### A kolozsvári CZELL sörfőzde világos

# URSUS

sőre a közönség legkedveltebb itala!

Össze nem tévesztendő más gyártmányú „Czell” elnevezésű sörökkel, mert csak az „URSUS” elnevezésű sör az eredeti és közkedvelt

Kolozsvári Monostori sör!